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Informacja dla Wykonawcéw nr 1

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego na: ,,Ochrona fizyczna oséb i mienia
Kieleckiego Parku Technologicznego”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamdwien publicznych (tj. Dz. U. 2018, poz. 1986,
z p6in. zm.), dalej ustawy Pzp, w odpowiedzi na otrzymane wnioski o wyjaénienie zapiséw Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zamoéwienia (tzw. SIWZ) na realizacje zadania pn.: ,,Ochrona fizyczna 0séb i mienia Kieleckiego Parku
Technologicznego”, udzielam nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie nr 1

Czy w przypadku zadeklarowania przez pracownika ochrony pracy powyiej petnego etatu, Zamawiajacy oprécz
Wymogu umowy o prace w pefnym wymiarze godzin, pozostawia w gestii Wykonawcy forme zatrudnienia w
dodatkowym wymiarze roboczogodzin dla tego samego pracownika?

Odpowiedi nr 1:
W Swietle przepiséw Kodeksu pracy niedopuszczalne jest zatrudnienie osoby $wiadczacej prace na podstawie umowy
o0 pracg na podstawie umowy cywilnoprawnej, jezeli bytaby to taka sama praca, jak na podstawie umowy o prace.

Pytanie nr 2

Wnosze o zawarcie, klauzuli, ktéra umozliwi obu stronom rozwigzanie umowy za wypowiedzeniem tj.: ,, kazda ze stron
ma prawo wypowiedzie¢ umowe z zachowaniem 3 miesiecznego okresu wypowiedzenia”. Zaznaczam, iz sytuacja
Zamawiajacego przy ksztattowaniu tresci umowy jest silniejsza, dlatego powinien on bra¢ pod uwage nie tylko swoje
interesy, ale takze interesy wykonawcy i starac sie utozy¢ stosunek prawny tak, aby te interesy byty zréwnowazone.

Odpowiedz nr 2:
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 3

W zwigzku z  oficjalnie  przyjetym  zatozeniem  projektu  budietu panstwa na rok 2020
(https://www.premier.gov.pl/wydarzenia/decyzje-rzadu/zalozenia-do-projektu-budzetu-panstwa-na-2020-r.html) i
uchwatg nr 31 Rady Ministrow z dnia 24.04.2019, ktdra dotyczy osktadkowania wszystkich uméw zlecer (ograniczenie
unikania ptacenia sktadek na ubezpieczenia emerytalne i rentowe) w roku 2020, prosze o informacje czy Zamawiajacy
przewiduje mozliwo$¢ waloryzacji wynagrodzenia umownego w powyiszym zakresie?

Odpowiedz nr 3:
Zamawiajacy nie przewiduje waloryzacji wynagrodzenia z tego powodu.
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Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dopuszcza do realizacji ustugi osoby z orzeczonym stopniem niepetnosprawnosci?

Odpowiedi nr 4:
Zamawiajacy dopuszcza realizacje umowy 2z orzeczonym stopniem niepetnosprawnosci za wyjatkiem o0sdb
posiadajgcym orzeczenie o znacznym stopniu niepetnosprawnosci.

Pytanie nr 5

Wnosze o wprowadzenie do Umowy zapisu: ,,Zamawiajacy jest zobowigzany do wyznaczenia pisemnie dodatkowego
terminu do zaprzestania naruszen okreslonych powyzej. Dopiero po jego bezskutecznym uptywie ma prawo obcigzenia
Wykonawcy karg umowng”’

Odpowiedz nr 5:
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 6:

Wnosze o wprowadzenie do Umowy, zapisu: ,,Wykonawca ma prawo do naliczenia odsetek ustawowych za
op6inienie na podstawie ustawy o terminach zaptaty w transakcjach handlowych, w przypadku opdZnienia
Zamawiajgcego w zaptacie wynagrodzenia”

Odpowiedz nr 6:
Uwzglednieni wniosku jest zbyteczne, takie uprawnienie wynika wprost z przepisow ustawy.

Pytanie nr 7:
Wnosze o modyfikacje par.8 ust.1 Umowy, w zakresie: ,,w wysokosci 5% wynagrodzenia brutto wskazanego w par.2
ust.1, wyliczonego proporcjonalnie do niezrealizowanej wartosci przedmiotu Umowy(...)”

Odpowiedi nr 7:
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 8:

Whnosze o obnizenie kar umownych wskazanych w par.8 Umowy, co najmniej o 50% ze wzgledu na ich razaca
wysokosé.

Odpowiedz nr 8:
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 9:

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zawarcie umowy dot. wzajemnego powierzenia przetwarzania danych osobowych.
Umowa chroni interesy zaréwno Zamawiajacego jaki i Wykonawcy, w zwigzku z obowigzujacymi przepisami RODO.
Wzdér w zatgczeniu.

Odpowiedzi nr 9:
Z wybranym wykonawcg zostanie zawarta umowa o powierzeniu przetwarzania danych osbowych, niekoniecznie o
zaproponowanej tresci.
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Pytanie nr 10:

Zgodnie z trescig Rozporzadzenie Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie protokotu postepowania o
udzielenie zamowienia publicznego (Dz. U. z 2016 r., poz. 1128) uprzejmie prosze o sporzadzenie kopii protokotu
(dotyczacego wartosci szacunkowej zamowienia)

Odpowiedz nr 10:

Poniewaz przedmiotem zamowienia s3 ustugi spoteczne, a warto$¢ zamdwienia nie przekracza kwot 750 tys. euro, to
jak wskazano w SIWZ zamdwienie jest udzielane na podstawie art. 1380 ust. 2-4 ustawy Prawo zamowien
publicznych. W zwiazku z powyzszym nie ma obowiazku sporzgdzenia protokotu z postepowania, o jakim mowa w
art. 96 Pzp, ktdérego wzor okreslit Minister Rozwoju w rozporzgdzeniu z dnia 26 lipca 2016 r. (Dz.U. z 2016 r. poz.

1128).

Pytanie nr 11:
Ustawa z dnia 6.09.2001 r o dostepie do informacji publicznej (Dz. U. z 2001 r., Nr 112, poz.1198 ze zmianami) w
zwigzku z art. 139 ust.3 ustawy Prawo zamdwien publicznych umozliwia wykonawcy zwrdcenie sie do Zamawiajgcego

z wnioskiem o przedstawienie umowy w sprawie zamowienia publicznego z poprzedniego postepowania dotyczacego
ww. Przetargu.

OdpowiedZ nr 11:
Dokument w zatgczeniu.

Pytanie nr 12:
Prosze o potwierdzenie iz Zamawiajgcy na etapie skfadania ofert wymaga ztozenia wytacznie:

1. Oferty cenowej zgodnej z zatgczonym formularzem ofertowym, ktérego wzor stanowi zatacznik Nr 3 do SIWZ

2. Oswiadczenia o ktorych mowa w pkt. 9.3 (zatgcznik nr 4§ 5 do SIWZ)

3. Petnomocnictwo — jezeli oferta wraz z oswiadczeniami sktadana jest przez petnomocnika nalezy do oferty
zataczyé petnomocnictwo upowazaniajgce petnomocnika do tej czynnosci.

OdpowiedZ nr 12:
Potwierdza sie, ze Zamawiajacy na etapie sktadania ofert wymaga dokumentéw wskazanych w SIWZ pkt. 15.1 -
Oswiadczenia woli.
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